

整治“医美刺客”

通讯员 陈怡 俞晶冰

本报讯 射频美容、激光脱毛、水光针……这些项目能在美容院做吗？不久前，杭州市临平区检察院对辖区内的医疗美容服务经营单位摸排调查发现，部分医疗美容机构存在超范围经营、从业人员资质不符、超范围执业等问题，甚至还有生活美容机构无证开展医疗美容等违法情形。

医疗美容具有创伤性和侵入性，若操作失误或不规范都会造成伤害后果。为进一步规范医疗美容市场秩序，整治行业乱象，维护消费者的合法权益，临平区检察院启动公益诉讼诉前检察程序，制发检察建议，督促相关部门依法履行监管职责。同时，该院组织召开专题圆桌会议，公安、卫健、市场监管、药监、中医药等职能部门参加，针对行业监管实际工作中存在的痛点、难点问题展开讨论。

近日，临平区检察院通过书面回函得知，涉及违规经营的美容院已被行政处罚，并按要求整改完毕。同时，相关部门正在对辖区内各类美容机构开展执法检查，存在问题的医美广告均已撤下，后续该部门将对此类问题广告严格把关、杜绝再生。

助力平安亚运

通讯员 王良举

本报讯 今年来，杭州市消防救援支队扎实做好亚运场馆志愿者消防安全培训，努力让“湖山绿”“水光蓝”和谐相融的志愿者色彩成为亚运场馆一道靓丽的风景线。

一直以来，杭州市消防救援支队把服务保障亚运会作为当前和今后一段时期的首要政治任务，全力以赴，全员拼搏，全面防控，积极为举办一届“简约、安全、精彩”的亚运盛会贡献消防救援队伍应有的力量和智慧。

亚运会时间跨度长、场馆分布广、参与人数多、赛事项目全，存在诸多预见和不可预见的风险隐患。杭州市消防救援支队为避免消防安全培训过程中出现“一锅煮”“一刀切”“一般粗”的现象，主动求新、求变、求真、求实，紧盯赛事侧和城市侧两个重点，采取线上、线下两种方式，跟进进驻前、进驻后两个阶段，积极推出“两侧两线两驻”培训法。据了解，亚运场馆志愿者来自31所高校，总计2.7万余人，杭州市消防救援支队要求7月底前，完成全体志愿者在岗培训任务，向着“办好一个会，提升一座城”的办赛目标迈出消防安全坚实步伐。

四方共聚合力

通讯员 谢克华

本报讯 为充分发挥党建引领作用，近日，“四方党建”启动仪式在杭州市姑娘桥地铁站举行。“四方党建”由绍兴市公安局柯桥区分局万绣路派出所党支部、杭州市公安局地铁分局姑娘桥站派出所党支部、京越地铁第四党支部、杭港地铁人民广场党支部合力共建，通过无缝、精准对接，为轨道运营安全提供有力支持，为出行群众提供精细服务。

作为此次“四方党建”的倡导方之一，万绣路派出所将借此契机，进一步深化驻站守望制，设置“党员先锋岗”“彩虹服务岗”“贴心驿站”等，守护轨道交通安全。“‘四方党建’将通过警企联建机制、筑安联防机制、警企联训机制、反诈联合机制等，聚力四方在日常运营、安检安防、反诈反恐、应急处突等方面的力量，实现资源共享、信息互通，筑牢亚运安保防线。”万绣路派出所负责人介绍说。

近年来，万绣路派出所积极推行驻站守望制，民辅警主动作为、靠前服务，购票指导、紧急救助、寻物寻人、化解纠纷，妥善解决群众“急难愁盼”问题，同时加强对站区、车厢等重要区域的巡逻盘查以及安检督导。今年截至目前，共服务群众70余次，收到锦旗、书法作品等5面(件)。

追寻历史记忆

近日，天台县委政法委全体党员前往赤城街道桐柏村蓝田革命遗址，开展红色教育基地实地践学活动。全体党员重温了入党誓词，参观了蓝田革命遗址展厅，并交流学习心得。活动进一步增强全体党员的责任感、荣誉感与使命感。

台州政法融媒体中心 王淑颖



赓续红色血脉

近日，诸暨市城东派出所党支部组织民辅警党员赴中共诸暨县“一大”红色教育基地开展主题党日活动。党员们认真了解诸暨革命历史，重温入党誓词，表示将传承红色基因，以更加自觉的担当、更加积极的作为，在岗位上忠诚履职、勇建新功。

通讯员 黄纯熠 蒋建飞



筑牢反诈防线

近日，三门县海游派出所以大湖塘警务站为依托，立足“派出所主防”，积极汇聚海游街道和相关公司工作人员、网格员等平安自治力量，通过发放宣传单、讲解典型案例等，营造“全警反诈、全社会反诈”的良好氛围，守护群众“钱袋子”。

通讯员 林霞



擦亮识骗慧眼

近日，诸暨店口派出所组织民辅警深入辖区开展反诈宣传进商铺活动。民辅警向工作人员、店主发放宣传手册，详细介绍电信网络诈骗常见手段及案例，进一步增强群众的自我保护意识。

通讯员 杨晶



设立修复基地

通讯员 徐柳琳

本报讯 为破解生态修复难题，近日，永康市人民法院联合检察院、司法局、舟山镇在杨溪源省级湿地公园设立杨溪源生态修复(劳务代偿)实践基地，并签署《公益诉讼生态环境修复劳务代偿合作框架协议》，明确劳务代偿的内容、时间、日常监管以及未履行需承担的法律责任等。

据了解，该基地占地面积267.01公顷，种植有丰富多样的水生植被，可供侵权人自行选择植树造林、巡林巡河、清理河道等多种替代性修复方式。经专业评估合格后，可视为完成生态损害赔偿工作，能有效引导侵权人从生态环境的“破坏者”转变为“修复者”。当天，在工作人员见证下，一起非法狩猎罪当事人前往基地以公益劳动的劳务代偿方式赔偿野生动物资源损失。

共享云端“枫”景

通讯员 赵冰

本报讯 “我现在认识到自己的错误，愿意清偿法院判决的债务。”近日，经过诸暨市拘留所“润雨”工作室民警的化解，违法人员俞某这样表示。

俞某入所后，改造态度消极。诸暨市拘留所通过诸暨法院专设的“拘留所特色共享法庭”了解到，俞某背负多起经济纠纷执行案件，被纳入失信被执行人名单，但他对此不理解。为此，拘留所对接俞某所属辖区派出所与村委了解情况后，与相关部门联动，对俞某的心结进行综合评估，最终成功解开了他的心结。

近年来，诸暨市拘留所加强与法院等相关部门的沟通协作，发挥驻所“人民调解委员工作室”、驻所“法官矛盾化解工作室”的作用，完善“拘调衔接”机制，融入社会治理综合体系，利用多方力量共同组成多元调解工作格局。截至目前，已成功调解纠纷1200余起，金额达5000余万元。

铸好反诈盾牌

通讯员 胡吉铭

本报讯 今年来，杭州市萧山区衙前镇衙前村结合实际，创新工作措施，通过“警格+网格”掀起全民反诈高潮。

所谓“警格+网格”，即衙前村将4个网格群打造成微信反诈宣传阵地，片区民警和村网格员作为宣传主力，每日在群内转发反诈小技巧、视频，推送反诈案例；线下组织反诈宣讲会，发放宣传手册，并上门指导安装国家反诈中心APP。今年以来，民警和网格员共走访住户560多户，发放宣传资料800多份，收集各类意见建议7条，解答村民疑惑36次。该村的电信网络诈骗发案量比去年同期下降17.96%，挽回金额50余万元。

开展招录宣传

通讯员 邵杭军

本报讯 近日，嘉善县消防救援大队联合嘉善信息技校开展消防员现场招录宣传工作。消防员通过播放宣传视频、PPT课件讲解、设立临时咨询点等形式，宣讲了国家综合性消防救援队伍招录政策条件、报名方式、福利待遇等内容。下一步，大队将积极探索消防员招录宣传新方式，全力推进消防员招录工作，为护航平安注入新的蓝焰力量。

劝导文明出行

通讯员 吴悦刚

本报讯 “您好，请在绿灯亮时再过马路。”“您好，骑电动车请戴好安全头盔。”近日，杭州市萧山区新街街道盛中村组织志愿者在村内主干道开展交通劝导服务。在车流量较大、行人较多的路口，志愿者耐心劝导行人、车辆遵守交通规则，及时制止违规行为，提醒行人增强交通安全意识，养成良好的日常行为习惯，共同营造安全、文明的交通环境。